



▲男子跳樓跌落車斗壓毀吊臂，數名警員到場調查  
本報記者區天海攝

## 男子跳樓亡 壓毀吊臂車

【本報訊】記者區天海報導：一輛吊臂車昨日停泊油麻地文匯街路邊，不幸變成跳樓男子的葬身之地，男子由大廈天台飛下跌落車斗壓毀吊臂，割破頸項及骨折不治，司機坐在駕駛室嚇得魂飛魄散，驚魂甫定後報警。警方正調查男子輕生原因。

跳樓身亡男子三十五歲，現場在文匯街十八至二十四號對開，上址大廈樓高十九層，天台有一間鐵皮屋。幾乎陪葬的吊臂車司機姓王（約五十歲），受僱一間公司。

昨日下午二時半左右，姓王司機約了顧客在上址見面，由於咪錶位有車輛佔用，以「雙泊」方式照樣停車等候，但等了約二十分鐘，顧客仍未出現。此時一名男子在大廈天台跳下自殺，不偏不倚跌落其車斗發出巨響，他嚇了一跳，起初以為被其他車輛撞尾，回頭一望始驚見跳樓漢倒伏車斗，頸部疑被吊臂等物割破流血，慌忙報警求助，惟救護員到場證實男子已死亡毋須送院。

警員到場調查，由於貨車距離大廈約有十米遠，不排除有人爬上天台屋頂，急跑衝出跳下自殺，貨車則不幸成了「墊屍車」，事件初步無可疑，屍體稍後由件工昇往殮房。

## 學校職員聞惡臭 揭老翁倒斃山邊

【本報訊】一名七旬孤僻漢在北角寶馬山邊以帳篷棲身，近乎隱世而居達四十年，只間中下山買麵包果腹，但早前倒斃「住所」內，屍身發臭仍無人聞問，直至昨日有附近學校職員不堪惡臭報警，才揭發事件。警員在現場檢獲銀行存摺，死者身份有待核實。

怪漢「住所」在寶馬山道二十號蘇浙公學對下十多米山坡，其約六、七十歲，利用帆布等物件搭成帳篷棲身，附近則堆滿垃圾，氣味難聞。有附近居民稱，在上世紀七十年代已發現其開始「翻山邊」，身體有點駝背，不愛與人接觸，街坊大多不清楚其身世背景，也不知道平日如何打發時間，只習慣以「隱者」戲稱。

居民又說，他每隔幾天就會下山，到北角配水庫遊樂場的廁所梳洗，同時買十多二十個麵包上山充飢，也曾聽聞有社工跟進其情況。

昨晨九時許，附近學校因師生發現傳來惡臭中人欲嘔，由校工報警。警員到山邊調查，在一個布滿雜物的帳篷中發現「隱者」屍體，其死去多時屍身經已腐爛，帳篷中留有銀行存摺；經初步調查後相信事件沒有可疑，稍後由件工昇走屍體。

# 收完車費突踩油逃逸 「賊的」強搶內地客6萬財物

【本報訊】專門坑騙遊客的「賊的士」繼續橫行。三名內地遊客昨晨乘的士到尖沙咀中港城，付款後下車到尾箱準備取回行李時，賊司機突然開車踩油絕塵而去，三內地客痛失行李及內裡約值六萬元財物。警方正根據的士站附近閉路電視資料追緝歹徒，以保香港聲譽。

來港旅遊敗興而回的一男兩女內地遊客，分別姓葉、姓余和姓何（年齡由二十二至二十八歲），共失去兩件行李，當中除了一般衣服和日用品外，還有一枚鑽戒、一條頸鍊和現金等，總值約六萬元。

### 警查閉路電視緝歹徒

昨晨九時半左右，三人遊港完畢離境，攜同行李乘的士到尖沙咀廣東道的中港城，打算在碼頭乘船返回內地。當的士抵達目的地後，三人未知遇上的士業界害群之馬，按錶付車資予司機，然後才下車到車尾箱取行李。然而三人甫下車，的士司機即踩油開車急速駛走。因為事出突然，三人霎時間呆若木雞手足無措，目送的士逃去無蹤，痛失財物包括鑽戒、頸鍊

、二萬元現金等，無奈報警求助。警方接報調查，列作盜竊案處理，交油尖警區刑事調查隊第六隊跟進；探員正根據的士站附近閉路電視資料，追緝涉案的士歸案。

### 頭9月13宗類似案件

根據警方資料，今年截至九月為止，共接獲十三宗類似手法盜竊案，受害人包括內地及其他國家遊客，損失財物逾四十萬元。警方上月中旬曾派探員假扮遊客放蛇，在尖沙咀廣東道拘捕一名涉嫌「割客」的士司機；另在一周前，也憑赤鱗角機場的士站的閉路電視蒐證，拘捕另一名同類手法的業界害群之馬，案中事主為從加拿大來港男子。然而業界敗類掃之不絕。



▲尖沙咀中港城昨發生的士司機強搶內地客總值六萬元行李  
本報記者區天海攝

消息稱，的士乘客為保障本身財物安全，在登車時可記下的士車牌號碼及司機證的資料，萬一遇上賊的士時，或有助警方追查；乘客若是兩人或以上乘車，應該留下一人坐在車廂

內，待同伴取回行李後再下車會合，可避免司機有機可乘。

另外，乘客可選擇在取回行李後才給車資，也能避免車資、行李雙重損失。

## 相約開房變開拖 高跟鞋撲穿頭

# 女網友失iPhone5 狂毆偷食男

【本報訊】一名地產代理昨日凌晨相約女網友，到佐敦區時鐘酒店準備開房尋歡，但女方突然聲稱包括iPhone 5等兩部手機被盜，當場反與師問罪，慘被惡女持高跟鞋撲至頭破血流，對方更一度拾起走廊滅火筒企圖再襲，幸警員趕至始脫險，但他與女網友一起涉打鬥罪被捕，警員事後在房內找回兩部手機。

### 男子頭破血流

案中男子姓張（三十五歲），報稱

是一間地產代理負責人，工餘熱衷網上認識異性，有人是佐敦德興街一間時鐘酒店熟客；他早前透過網上微博，結識了被捕姓陳女子（三十八歲）。

兩男女前晚相約在尖沙咀區酒吧見面，至深夜十一時許，男子「打蛇隨棍上」，邀約對方到德興街一間時鐘酒店開房，原以為春宵一刻，詎料進入房間後，女方突然聲稱失去兩部手機，包括最近推出的iPhone 5，懷疑男子為手機賊，即時變臉，雙方爆發爭執，繼而大打出手。

女子情緒失控，脫下高跟鞋當武器施襲，將男子打至頭破血流，見對方奪路欲逃，女子衝出走廊，欲取滅火筒追打。

在場職員見狀報警，警員接報趕到，以打鬥罪名把兩男女拘捕；姓張男子因頭破血流需送院，更因女友事後趕到醫院，並得悉起因涉及「偷食」，需要不斷「解畫」。

警員事後在房間內尋回女子兩部手機，至於是事主亂放遺忘抑或被人偷走，則有待調查。



▶被女網友打至頭破血流的男傷者到醫院接受治理



## 香港佛教界啟建 南丫島撞船事故罹難者超度法會

十月一日晚，南丫島對開海面，發生本港四十年來最嚴重海上事故，目前計有三十八人罹難，近百人受傷。生死事大，罹難者親屬經歷生離死別，一瞬間，陰陽兩隔，情何以堪？喪親之痛，痛何以當？

香港佛教聯合會會長覺光長老謹此呼籲全港佛教四眾弟子，至誠懇切誦誦經咒，祈求彌陀接引罹難者往生蓮邦，並祈家屬節哀珍重，隨順因緣。

香港佛教界秉持無緣大慈，同體大悲之精神，特啟建「南丫島撞船事故罹難者超度法會」，禮請諸山長老，大德法師主持誦經，以超度罹難者早登極樂。法會詳情如下：

- 日期：2012年10月6日（農曆八月廿一日，星期六）
- 時間：下午3時（請於下午2時30分進場，無須門券）
- 地點：銅鑼灣東院道11號，香港佛教聯合會文化中心（佛教黃鳳翎中學內）
- 內容：誦念《阿彌陀經》

\*大會將開放兩個禮堂及一個露天籃球場，如人數太多，其後到達者將安排到罹難者蓮位前鞠躬後離開。

查詢：香港佛教聯合會 電話：2574 9371 網址：www.hkbuddhist.org